

I. évf. 2. szám

Ultreya



A Budatényi Cursillo Titkárság időszakos hírlevele



Most amikor leültem, hogy mi is történt az elmúlt időszakban, nagyon nehéz összeszedni. Számomra a legfontosabb és legszebb az a pillanat volt amikor megalakult a Szent Arnold Jansen Cursillos imacsoport olyan Testvérekkel, akiket Tihanyban és Budatényben ismertem meg. Most olyan jó volt velük újra találkozni és érezni bennük a megújult szív örömét.

Az elmúlt időszakban a cursillos hétvégék, a közös szolgálatok, látogatások megbeszélések kavalkádja sok új ismerős és testvér akikkel jó együtt lenni. Emlékezetes az esőben március 14-én este a tabánban végig imádkozott keresztút. Szép volt az előző Ultreya óta megjelent időszak. De ennek az időnek a gazdagsága érződik Jenő atya pünkösdi gondolataiban, Orsi és János beszámolójában, a tervekben. Amire oda kell figyelni a jövőben: a másik, aki ott van mellettem, melletted és a szeretetünkre vár, a megszólításra, hogy Krisztus hívja rajtat keresztül. Krisztus számít Ránk!

Toth Zsolt Ipoly

Dsida Jenő: Pünkösdi várakozás

Kész a világ,
Feszült ünnepi várás
Tereng felette.
Halotti csend. Csak néha
néha
Sóhajt az Isten Lelke.

Kimérve minden pálya
Megtöltve minden lélek-
lámpa,
Ahol csak úr a lét...
De jaj, sötét van,
Mélységes, iszonyú sötét!

A zordon tömeg-árnyék
Némán zokogva kering
útjain,
S csak egyet tud és egyet
érez...

Most váratlanul vágyón
megvonaglik
És felzúg Istenéhez:
Betelt az idő!
Sugarat, fényt, színt adj
nekünk,
Mert epedünk!

Fényesség nélkül oly sivár
az élet!
Nagy alkotónk, oh mondd
ki szent igédet
Legyen világosság!...

És ismétlik mindig
erősebben
A felviharzott étheren
keresztül
És felharsan az eget
harsonája
S a végtelennek
zsolozsmája zendül
Zsibongva, zsongva...
És nagy szavát az Úr -
kimondja!



Támogasd lapunkat és a budatényi cursillok működését!

A cursillo mozgalom számára támogatást a Volkra Ottó János Alapítvány 1040401-00002333-0000009 számlaszámán fogadunk. Kérjük, a megjegyzés vagy közlemény rovatba a „Budatény” szót írd be! További infó: www.cursillo.hu

A szentlélek kiáradása

Megrendülve olvasom a bibliában a világ teremtését, hogy Isten lelke lebegett a káosz felett. A történet azzal fejeződik be, hogy Isten lelket lehelt az emberbe.

Árassz ki lelkedet és minden életre kél és megújítod a föld színét. A lélek kiáradásnak idejét tapasztaljuk korunkban.: Új világ van születendőben körülöttünk. Ennek az alapja Krisztus, de a világ még nem kész, s nem is épül egy nap alatt, akkor sem, ha pünkösdi erők dolgoznak is rajta. Az egyes emberek neveléséhez, alakulásához sok idő kell. De a társadalom változtatásához éppúgy. Nemcsak idő kell, hanem olyan művészi géniuszok, amelyek megfogalmazáshoz kellettek. A krisztusi műhöz krisztusi lelkek kellene.

Új világnak kell születnie. Most még csak a káoszt látjuk. A Szentlélek viharban jelent meg az

apostoloknak. A fergeteg sok szemetet és port emel a magasba. A mai kor átalakulása merő káosz a gazdaságban, az erkölcsben, a közéletben, a közlekedésben, de még az Egyházban is. Itt is az Isten lelke lebeg a káosz felett, mint a teremtésben.

A Lélek dolgozik a világ átalakításán. Bizonyos korokban a parázs a hamu alatt szunnyad, máshol lobogó lánggal világít.

Néha szivárog, másutt árad. Itt-ott csak gyalog-utakon zarándokol, máshol meg világfordulatokat támaszt, mint soha előtte a történelemben. A pünkösdi szikraeső ott van a tudomány lelkében, a haladásban is. A világ fejlődése Isten gondolatának kibontakozása. Az Isten gondolatait keresik a természet törvényeiben, és a társadalom alakulásában, a fizikában, matematikában is. A világ fejlődése Isten gondolatának kibontakozása.

A világoosság fiaihoz nem illik, hogy az elmaradottság sötétségében botorkáljanak. A tudomány lelke a Szentlélek ajándéka. Aki használja a tudomány vívmányait és nem érti, olyan mint az ökor, amely meg tudja enni a füvet anélkül, hogy értene a botanikához. De szegény az a cursillista is, aki a mennyország ajtaját akarja másoknak kinyitni, de saját

kapuzásával sem boldogul. Ismerek testvéreket is, akik másoknak megmutatják az égbe vezető utat, de maguk nem találják meg az utat még Szentlérántra sem. Pedig ide könnyebb eljutni, mint az égbe.

Munkakedv, érvényesülés és lelkesedés kell a mai világban. Ezt az alakuló világot nem szabad elhagynunk és földadunk, hanem alakítanunk kell. A lélek segítségével új világnak kell születnie.

Emeljétek fel szemeteket, és lássátok a Szentlélek művét a cursilloban és a többi vallásos csoportosulásokban. Nézzétek a több száz atyát, akik cursillon voltak, vagy karizmatikus szemináriumon vettek részt. Van egyházmegye, melynek legjobb papjai püspökök vagy érsekek lettek, ha meg nem, akkor cursillisták. De nézzétek azokat is, kik nálunk voltak és utána a szemináriumokba vagy kolostorokba beléptek. Jó néhányat közülük már pappá szenteltek. Cursillo nélkül valószínű, hogy nem lettek volna papok.

Számosak a gyermekek, akik a cursillo nélkül nem születtek volna meg. A szülők csak a cursillo után fedezték fel, hogy „*aki befogad egy ilyen kisgyereket az én nevemben, engem fogad be.*” (Mt 18,5) Mi a cursillos családokból várjuk a papi és szerzetesi hivatásokat.

Nézzétek azokat, kik az egyházközségi képviselők között buzgólkodnak szerte az egész országban. Nézzétek Isten lelkét, mikor azokat látjátok, akik az oltárokat díszítik, körmeneteket készítenek elő, segédkeznek az

Támogasd lapunkat és a budatétényi cursillok működését!

A cursillo mozgalom számára támogatást a **Volkra Ottó János Alapítvány 1040401-00002333-0000009** számlaszámán fogadunk. Kérjük, a megjegyzés vagy közlemény rovatba a „**Budatétény**” szót írd be! **További infó: www.cursillo.hu**

elsőáldozásnál vagy bérmásánál. Néztétek a felolvasók és előimádkozók szép rendjét, a zarándoklatok szervezőit, a teológiára beiratkozottak tudásvágyát, akik az erényesség szempontjából egyformák; és mind bölcsek az isteni dolgok területén is.

Ha nézitek őket, ne feledkezzetek meg a művészekről, akiknek régebbi szétszórt alkotása most a vallásra irányul. Találkoztok azokkal az írókkal, akik tehetségüket a jóra, a nemesre és a vallásra fordítják. Vagy akik rádióadókat hoztak létre, hogy tanúságot tegyenek, hogy Jézus él és feltámadott.

Néztétek azokat, kik az egészségügyben szeretettel másoknak szolgálnak, mint orvosok, ápolók, szociális otthonok vezetői. Sok ezren vannak a pedagógusok, akik az iskolákban, óvodákban megvalósítják a katolikus elveket és tanításokat.

Igazi pünkösdi szikraeső kezdődött az élő rózsafüzérrel, a Mária Zarándokúttal, *Új Ország újsággal*.

Néztétek a politikusokat, akikről nem tudom, hogy előtte mennyire voltak hüek pártjuk érdekeihez és ragaszkodók az ország jólétéhez. De azt tudom, hogy Isten törvényéhez sok esetben semmiképpen sem. Ezek az emberek is találkoztak Krisztussal, hogy a jövőben önfeláldozóan szolgáljanak családjuknak, hazájuknak és Istennek.

Néztétek a megtértek tömegét, kik Zakeusként a fügefán leselkedtek, míg a hívást meg nem hallották,

„Zakeus, gyere le hamar! Ma a te házában kell megszállnom.” (Lk 19.5) Emberek, akik tékozló fiúkként kóboroltak, de találkoztak Istennel, és most szívvel lélekkel Simon Péterrel megvallják: „Te vagy Krisztus az élő Isten fia.” (Mt 16,16)

Néztétek ezt a hadsereget, ezeket az Isten katonáit, kik külsőleg talán csendesen hallgatnak, a Lélek indítása által azonban annál harciasabbak. Valamennyi a Lélek szülötte, mert a Lélek azokat tudja szülni, akik eltávolodnak a testtől.

A Szentlélek által, ti cursillisták, ezekkel az emberekkel ajándékoztátok meg a magyar egyházat. Ennél szebbet nem adhatnánk senkinek, sem fényesebbet, hogy lássák: „Mindenben Isten szolgálóiként viselkedünk. Mint szomorkodók, és mégis mindig örvendezők; mint szűkölködők, és mégis sokakat gazdagítók; mint akiknek semmijük sincsen, és mindenük megvan.” (2Kor 6,3-11)

Hogy ki tudja elvégezni a jövőben a sok munkát? Nem érdemes róla gondolkodni, hisz már Ábrahám is megmondta fiának: „Isten majd gondoskodik az áldozatra való állatról.” (Ter 22.8) Legyenek olyanok, akik irigységet és nem szájalmat keltenek, akik megfelelőek arra, hogy azoknak szolgáljon, akik másoknak még jobban szolgálnak. Részemről hozzájuk csak azzal a kéréssel fordulok: „Őrizd meg a rád bízott kincset.” (1Tim 6.20)

A világon végigvonulnak a próféták az Istentől ihletve, de megvannak a haladás énekesei és kontárai is. A jobb világban

hiszünk, a lehetőségben, hogy a társadalom minden rétegét menteni lehet. A társadalmi javulásnak alapja az egyes emberek lelki újjászületése. Ezek és ezek vannak körülöttünk, kiknek halhatatlan lelkük van, de nem ismerik Krisztust. Materialista társadalomban születtek, materialista iskolában nevelkedtek, ideáljuk a teremtett világ anyagára korlátozódik, de nem ismerik fel teremtőjüket, nem találkoznak Krisztussal, aki számukra nem az éltető nap! Csak névből ismerik, mint a távoli csillagot, mely nem ad fényt, meleget és életet, mely nem befolyásolja az idők járását, az élet tavaszát, nyarát és telét.

A pünkösdi szikraesőt én abban látom, hogy nem elégszünk meg a jók világának gettójával. Hiszünk a lehetőségben, hogy a társadalom söpredékét, a bűnözőket, az izákosokat, a munkakerülőket, a züllötteket, a naplopókat, a váci börtön lakóit is el lehet Krisztushoz vezetni. Nyomasztóan nehezedik ránk a felelősség, hogy a körülöttünk lévő lelki nyomornak mi is okai vagyunk. Az édesanyának köze van a gyermekei könnyeihez és szégyenéhez, így mi mindnyájan felelősek vagyunk a nem hívó emberekért. Míg körülöttünk milliók boldogtalanok és átkozzák sorsukat, addig mi sem lehetünk igazán boldogok. Ha valaki még oly távol is van a hittől, találkozhat Krisztussal. Ugyanaz történik mint Krisztus idejében. A samariaiak megtérnek, a zakeusok az Urat befogadják, a bűnös Máriából bűnbánó Magdolnák lesznek és az Úr feltámadását elsőként hirdetik.

(folytatás a 4. oldalon)

Támogasd lapunkat és a budatétényi cursillok működését!

A cursillo mozgalom számára támogatást a Volkra Ottó János Alapítvány 1040401-00002333-0000009 számlaszámán fogadunk. Kérjük, a megjegyzés vagy közlemény rovatba a „Budatétény” szót írd be! További infó: www.cursillo.hu

A Szentlélek azért jön, hogy még inkább Krisztus tanúi legyünk, hogy elfoglaljuk helyünket Isten megváltó művében. Mert itt az idő, hogy éljük a kegyelmi életet teljes mélységében és átadásával a Szentlélek irányításával. Itt az idő, hogy elfogadjuk a bennünk lévő Isten jelenlétének kegyelmét. Hogy belsőleg teljesen átváltoztasson bennünket. Itt az idő, hogy Krisztus jele legyünk e világban, az ő szentsége legyünk az emberek között. Itt az idő, hogy szóval és tettel hirdessük Krisztus üdvözítő igéjét. Ne elégedjünk meg azzal, hogy magunkat megmentettük, ha közben mások elmerülnek. Ugyanaz a Krisztus, aki meghívta a pünkösdi apostolokat, most a 3-ik évezredben ajtódon kopog. „*Íme, az ajtónál állok és zörgetek. Ha valaki kinyitja az ajtót, bemegyek hozzá.*” (Jel 3,20).

Az új pünkösdhöz a te családotodnak is hozzá kell járulnia. Járjátok be a városokat és a falvakat. Akárhova mentek, a templomtornyok mutatják a nyitott ablakot az ég felé. De a templomban nem hiányozhatnak a

megszentelt kezek, akik őrzik és adminisztrálják - a ti egyedüli hasznokra - a szent helyeket. Azért imádkozzunk: Hívd meg a papságra, Uram, Budapest családjainak fiait, akik szavaid hirdetői lesznek. Nem elég, hogy papi hivatásokért imádkozz. Talán az Úr éppen a te ajtódon kopog, hogy kerted virágából kiválasszon egyet. Kezdetek imahadjáratot, hogy Isten küldjön pontosan a te családotból - valakit az Úr szülőjébe.

A feltámadás hitének sok Tamása van, akik a föltámadt Krisztust megtapogatni, és analizálni akarják. A pünkösdi hit Tamásai még nagyobb számban vannak. A pünkösdi Tamások az apostoli világhódítás viharát hallani akarják, és kijelentik: *Hacsak kezemet az oldalára nem helyezem, én nem hiszem!* (Jn 20,25) Nem akarják elhinni, hogy Budapest újra kereszténnyé lesz. Nem akarják hinni, hogy ott egy évben 100 cursillot is lehet tartani. Kétkedve kiáltják : hol van hát az a pünkösdi Lélek, s hol van a jobb világ és az erkölcsi haladás?

Pünkösöd csodái ma is megismétlődnek. „*Hogy ne legyen szükségünk csodákra, hogy higgyünk és cselekedjünk, de legyen annyi hitünk, hogy az csodákat műveljen!* - *Kérünk téged, hallgass meg minket!*” Legyen annyi hitetek, hogy az csodákat műveljen. Ne várjatok csodákra. Ezt a hitetlenek is meg tudják tenni. Akik Krisztust keresztre feszítették, készek voltak hinni benne, ha leszáll a keresztről. És Krisztus nem szállt le a keresztről.

„*A te szavadra kivetem hálómát*” (Luk.5.5) -mondta Szent Péter. Ez lehet Budatétény eredményének titka, bízni a Szentlélek erejében. Akkor is, ha nem tudjuk, lesz-e csodás halfogás. Ne higgyétek, hogy már semmit sem lehetne tenni és remélni. Vagy mintha már minden elveszett volna. Nem elavult könyv az evangélium, és nem anakrónikus jelenség Krisztus! Neki van ereje a mi századunkban is, ha kell, Pesten is csodákat művelni. Feladatotok az, hogy Budapest újra keresztény, és Magyarország Mária országa legyen.

P. Gaál Jenő



Örömmel számolunk be Nektek arról, hogy az első budatétényi Ultreya-t 2008. február 02-án sikeresen megtartottuk.

A létszám minden várakozásunkat felülmúlta, több, mint 120-an voltunk. Külön öröm volt, hogy a Felvidékről, Nádszegről is érkeztek testvérek, nem is kevesen, egy teli busszal.

A program szentmisével kezdődött, amit a rendházban lakó verbita szerzetes testvérek

Támogasd lapunkat és a budatétényi cursillok működését!

A cursillo mozgalom számára támogatást a **Volkra Ottó János Alapítvány 1040401-00002333-0000009** számlaszámán fogadunk. Kérjük, a megjegyzés vagy közlemény rovatba a „**Budatétény**” szót írd be! **További infó: www.cursillo.hu**

celebráltak, és kísérték a tőlük megszokott módon gitárral, kongával. A zsúfolásig teli kápolnában elemi erővel hatott a hagyományos magyar misékhez szokott hívekre az a kézzel fogható valóság, hogy Krisztus az apostolokat mindannyiunk üdvözülésére a világ végső határáig küldte el. A ghánai, lengyel, indiai és indonéz testvérek magyarországi szolgálata az élő tanúságtétel minderről.

A további program kiemelkedő eseménye Tóth Zsolt Ipoly ciszterci szerzetes elmélkedése volt Szent Pálról. Szent Pál életrajzából sok mindent ismerünk, sok mindent azonban nem. Hatása és munkássága olyan meghatározó volt a kereszténység számára, amibe sokszor bele sem gondolunk. Ipoly atya elmélkedésében ennek a jelentőségét mutatta meg, élvezetes, személyes élményekkel teli előadásmódjával.

Az ezután következő tanúságtételek megdöbbentő hatása bizonyítékul szolgált arra, hogy az apostol tanítása valóban örök érvényű. A közösség előtt őszintén megnyíló, és hitükről, élményeikről megnyilatkozó cursillista testvéreink egytől-egyig alátámasztották azt, hogy Isten országának építésében semmi sem történik véletlenül. Az Isteni kegyelem éppúgy



működött az apostolok idejében, mint ma.

A program után az agapé személyes élménye a nádszegi pék 30 kg, kovásszal kelesztett, fával fűtött, kemencében sült kenyere volt. Az ebből készült zsíroskenyeret nem cseréltük volna el a legjobb francia ételkölteményre. Áldja meg az Isten, aki sütötte!

További szószaporítás helyett álljon itt két vélemény az ultreya-ról:

„Nagyon szép és tartalmas volt az Ultreya. Örülök, hogy ott lehettem! Sokat kaptam a szentmiséből, a beszámolókból és a sok kedves testvértől. Felemelő és lelkesítő volt! Köszönöm! Külön köszönet azért a sok finom kenyérért azoknak, akik hozták!”

„Csodálatos érzés volt ismét köztetek lenni. Kimondhatatlan boldogság, ha találkozunk. Olyan jó a szeretetközösség Veletek. Hálás vagyok Istennek, ... hogy közétek hívtak. Egy zanzásított cursillo érzése lengett körül. Egész hazáig hálaimát mondtam és énekeltem az autóban. Még a sötétben is színesebb lett a világ!”

Az első Ultreya-nk résztvevőinek lelkesedését látva a verbita testvéreket arra biztatjuk, építsenek egy sportcsarnokot az udvarra! A jelenlegi helyszínt a következő alkalomra minden bizonnyal kinőjük. Istennek legyen érte hála!

Fürjes Orsolya és Malárik Attila

Támogasd lapunkat és a budatétényi cursillok működését!

A cursillo mozgalom számára támogatást a Volkra Ottó János Alapítvány 10404041-00002333-0000009 számlaszámán fogadunk. Kérjük, a megjegyzés vagy közlemény rovatba a „Budatétény” szót írd be! További infó: www.cursillo.hu

Református cursillo Szovátán

Hogyan is merült fel a gondolat, hogy cursillo legyen Szovátán? – kérdeztem magamtól, mikor nekiláttam összeszedni az emlékeimet az első erélyi református cursillóról. Igen, Kelemen János testvérünk alapgondolata volt ez, aki évekkkel ezelőtt innen indult el ideált keresni a nagyvilágban.

A szervezéshez nem is kellett olyan sok idő, mint ahogyan tapasztalhatjuk ezt más terveknél is, ha megvan az Isten ügye iránti lelkesedés. Magam, kissé elbizakodva, jelentettem ki pár hónappal ezelőtt, na, hogyha lesz cursillo Erdélyben, az elsőt ott leszek. A rektor szavamon fogott, felkért, s egy februári, szerdai napon együtt robogtunk Erdélyország szíve felé. Az autóban igazi cursillós volt a hangulat, négyen utaztunk, Irma és János hazafelé, Balázs és én

egy új élmény felé. Meghitt és igen örömteli perceink voltak. Imádkoztunk és énekeltünk, és nagyokat kacagtunk. Irma volt ugyanis a viccmester, megosztotta velünk gyűjteményét, s egy székelly embernek még a vicce is igen beleváló, így maradt olyan, ami a cenzúra után nem került bemutatásra a cursillón.

A Királyhágón átérve megálltunk *miccsezni*¹, ez kihagyhatatlan. Estére már a hegyek között voltunk, s bejártuk a Teleki Központ épületét, melybe a hétvégére vártuk a jelölteket. Másnap reggeltől kényelmesen föl tudtunk készülni a csütörtöki indulásra. Nem maradt szűk körben a hír, hogy cursillo indul aznap Szovátán, egyrészt a cursillós levelező listán is buzdítottuk testvéreinket az imaháttér erősítésére, de a Mária Rádió csütörtök reggeli

napindító műsorában is hírül adtuk egy élő bejelentkezésben.

Délelőtt törzsmegbeszélés, rövid séta a Medvetónál, délután már készen álltunk a fogadásra. Negyvenegyen érkeztek Szovátáról és a környékről, köztük egy fiatal lelkész Mákófalváról. Tizennégyen pedig Csit-szentivánról, onnan, ahol a család élményteli két hetet töltött tavaly nyáron. Eljött fogadott nagymamánk is, Biri néni, nagy öröm volt a találkozás vele is. Voltak aggodalmaink, pl. hogyan fogadják a tegezést, hiszen ott sokan a szüleiket sem tegezik, vagy hogyan fogadják a Környezet rollót, mert annak tartalma talán nem illik az ottani környezethez. De minden aggodalmunkat elsimította az Úr. Itt is működött a világon mindenhol jól bevált forgatókönyv, a cursillo hangulata, szellemisége, pergése sodorta magával a résztvevőket és a törzset is. Rengeteget imádkoztunk, s jó volt újra ráébredni, nem a cursillo maga a csoda, hanem az Úristen, aki mindezt kegyelmével átjárja, és újra megajándékozza Szentlelkével. Nekünk csak át kell adni magunkat Őneki, hogy akadálytalanul használhasson minket. Ha már mi ajánlkoztunk neki, s odaálltunk elébe, hogy itt vagyunk erre a szolgálatra.

Csodálatos, tiszta szívű embereket hívott ide is Jézus.

Támogasd lapunkat és a budatétényi cursillok működését!

A cursillo mozgalom számára támogatást a **Volkra Ottó János Alapítvány 1040401-00002333-0000009** számlaszámán fogadunk. Kérjük, a megjegyzés vagy közlemény rovatba a „**Budatétény**” szót írd be! **További infó: www.cursillo.hu**

Sokszor nagyon elszégyelltem magam, hitük és hazaszeretetük láttán. Egy férfi, aki iskolaigazgatóként dolgozik évek óta, az előző rendszerben esélye nem volt, hogy templomba járhasson és a hitét gyakorolhassa. Egyetlen helyre volt nem volt tiltott elmennie, a temetésekre. Amelyikre csak tudott, elment, hogy Isten ígését halhassa. Elmesélt egy történetet még az előző rendszerből. Nagy focirajongó volt, s mikor a hatvanas években magyar- román meccset játszottak Bukarestben, ő minden veszély ellenére elindult erre az eseményre Szovátáról. Mikor megérkezett a stadionhoz a nagy út után, meglátta a magyar zászlót a falakon. Kicsordult a könnye, mert meglelt emberként akkor látta életében először élőben a piros-fehér-zöld magyar lobogót. Mikor vége lett a mérkőzésnek, minden vágya volt, hogy a közelébe férközhessen egynek. Veszélyes volt, de közel jutott, s a szél akkor az arcához simította, s talán a könnyeinek, csókjainak nyomai még ma is ott vannak...

Sok ilyen pillanat volt, mikor nem lehetett megszólalni, s most a számítógépem is akadozik.

...

Megható volt látni, hogyan nyílnak meg az évek óta edzésben tartott zártságukból. Hogyan szabadulnak fel a saját magukról alkotott, néha kevesellő képükből, s fedezik

fel, mennyire szereti őket a Mindenható mindenhogyan. Megérik az Istengyermekség átforgató hatását.

Különös élmény volt katolikusként szolgálni a református cursillón, volt sok tanulnivalóm. De nagy élmény volt az is, hogy egy kicsit bepillantást nyerhettem abba is, hogyan élnek meg a férfiak a cursillót. Azt kell mondjam, férfiasan. A csoportmunkában nem vegyes az elosztás, ott maguk között vannak, de az esti kiértékelésnél láttuk, tudnak sírni és örülni nagyon. Erre vonatkozólag egy kedves figyelmeztetést kaptunk a zárón: a jelentkezési lapra kéretik ráírni: ipari mennyiségű zsebkendőt hozunk magunkkal a cursillóra.

A vasárnap reggeli szerenádnál nem tudtunk megelőzni őket, néhányan már a Velemjáróval a kezükben az ajtóban zengték a *De colorest!* A záróünnepség felejthetetlen, s képzelhetitek a gombócot a torkomban, mikor a székely himnuszt énekeltük. A mi Biri nénink, egész végig egy szót sem szólt, csak a szemé fénylett gyanúsán igen sokszor, de a zárón muzáj volt beszélnie. Mint egy kicsi lány, szerényen és félénken, szelíd hangon elmondta a nevét, s hogy ő életében még ennyi szeretetet nem kapott, ilyet még nem élt meg sehol...

Nehéz volt az elválás. Mi csak másnap reggel

indultunk haza, de az új testvéreinkre már vártak otthon, s igyekeztünk a csomagjaikat ekkor is segíteni.

A zárón nagy örömünkre eljött Veress Ildikó és József Marosvásárhelyről, akiktől viszont szomorúan hallottam, hogy kb. öt éve nincs katolikus cursillo Erdélyben! (Akinek füle van, hallja meg!)

Így két hónappal később már komoly eredményekről számolhatok be, amely az erdélyi testvérek komoly elszántságát jelzi. Idén további két helyen tartanak református cursillót Erdélyben, s a tervben megvan a harmadik hely is, a Szovátán részt vett fiatal lelkész azóta egyik lelki vezetője volt az áprilisi kecskeméti cursillónak. A cursillón összegyűlt adományokról is egy adalék: majd' kétszer annyit adakoztak az erdélyi testvérek, mint az idei tavaszi budapesti cursillokon.

Köszönöm Nektek a rengeteg imát és palancát, köszönjük a Mária Rádió és a párhuzamosan zajló női tétényi cursillo imáit! Köszönjük a lelkészek szolgálatát és igehirdetéseit!

S hála legyen Neked, Mindenható Istenünk azért, mert e Te országodban nem léteznek határok!

Dicsértessék a Jézus Krisztus, Áldás, Békesség!

Vagy ahogy Erdélyben mondják: Békesség Istentől!

Fürjes Orsi

Támogasd lapunkat és a budatétényi cursillok működését!

A cursillo mozgalom számára támogatást a Volkra Ottó János Alapítvány 1040401-00002333-0000009 számlaszámán fogadunk. Kérjük, a megjegyzés vagy közlemény rovatba a „Budatétény” szót írd be! További infó: www.cursillo.hu

A Szent Gellért csoport bemutatkozása

2007. szeptember 29.-én alakuló ülésen 24 résztvevővel, dr. Szabó Tamás elnökletével De colorest énekelve, örvendezve kikiáltottuk a Budapest - budatétényi cursillos titkárság megalakulását. A jelenlévők vállalták, hogy tagok lesznek a csoportban, amely a titkárságot adja, dolgoznak a budapesti cursillokért, és részt vesznek az általunk szervezett eseményeken. A titkárság nyitott minden cursillista számára, azt a tagok lelki közössége tartja össze és nem a formális szervezet. Megalakulásunk előtt P. Gaál Jenő atyánál látogatást tettünk, hogy lelki útavalóval és hasznos tanácsokkal segítse első lépéseinket. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani Jenő atyának, aki mert nagyot remélni, és évi negyven budatétényi cursillo megtartását célul kitűzni, mivel amit mi szeretnénk, az Budapest és „még három falu” megtérítése! Jenő atya buzdítására, a kőszegi és tihanyi cursillos titkárságok mintáját és munkamódszerét alapul véve elkezdtük a munkát tavaly szeptemberben. Már az alakuló ülésen célul tűztük ki, hogy 2008-ban 8 cursillót szeretnénk megtartani itt Budatétényben. Ha figyelembe vesszük, hogy 2007-ben ugyanitt csak 3 cursillót tartottunk, egyértelmű, hogy ez egy óriási ugrás, amelyhez nagy merészség kell. Mi pedig az Isteni Gondviselésben bízva, sokat imádkozva és folyamatos imahátteret szervezve e célkitűzéseinkhez, belevágtunk ezen ambíciózus célok megvalósításába. A 2008. évi 8 cursillót meg kell tölteni jelöltekkel,

képzett és lelkileg is felkészült szolgáló törzset kell kiállítani ezekhez a cursillokhoz, sok lelki vezetőre is szükségünk van, akik vállalják a cursillok lelki vezetését és, nem utolsósorban, jelentős anyagi eszközök is kellenek e 8 cursillo megtartásához. Alapelvünk ugyanis, mint ahogyan a verbita hagyományú cursilloban mindenütt alapelv, hogy a cursillon való részvétel a résztvevők számára ingyenes. Adományokat kell tehát gyűjtenünk.

Kitűztük tehát a 2008-as év nyolc cursillo-jának időpontját. Aztán nagyon sokan közülünk, akik Budatétényben szolgálatra vállalkoztunk, „megrohamoztuk” a kőszegi munkatársképzőt 2007 novemberében. Nagyon gyorsan beindítottuk Budatétényben is a cursillos munkatársképzést. 2008 februárban tartottuk meg az iskolánk első alkalmát. Ide hívjuk és várjuk mindazokat, akik szeretnének majd cursillos törzsben szolgálni. 2008 őszén folytatjuk majd az iskola összejöveteleit, amelyeken elméleti alapok ismertetésén túl, egy-egy rollo részletes és a hallgatók bevonásával történő előadói kidolgozására is sor kerül. Hívunk és várunk tehát minden cursillót végzett érdeklődőt a munkatársképző iskolánkba és cursillos szolgálatra Budatéténybe.

A Cenacolo Közösség

Ezt a közösséget egy olasz apáca, Elvira nővér hozta létre 1983-ban egy Saluzzo nevű városkában. Akkor már közel 10 éve foglalkozott a gondolattal, hogy a társadalom peremére

sodródott, a családjukból kiszakadt, magányos, sokszor drogos, alkoholista, akár az utcán élő fiatalokat el kellene vezetni Isten szeretetéhez, és ezzel gyógyítani meg őket. Imái, és kérései végül meggyőzték előljáróit, és megengedték neki, hogy két társnőjével együtt nekifogjon terveit megvalósításához. Ehhez egy Saluzzóban található romos, elhagyatott épületet kapott. Az épület elfoglalásakor észrevett a bozóttal benőtt kapu fölött egy kis Mária szobrot...

Mária és az égiek áldása volt a vállalkozásán, mert a semmiből, hármuk és a befogadottak munkájával, önkéntes segítők és a falusiak segítségével lassan rendbe hozták az épületet. Ma már mintegy 50 helyen működik ilyen közösség, a világ mintegy 15 országában. Körülbelül 2500-an élnek ezekben a közösségekben. Körülöttük önkéntes segítők is tevékenykednek.

A közösség a szeretet, a munka és az imádság közössége. Az újonnan érkezők mellett egy-egy gyógyult segítő áll: vigasztalja, figyel rá, gondoskodik róla: SZERETI. Orvos és pszichológus nincsen a közösségben; olyan személyt nem is tudnak befogadni, aki gyógyszeres kezelésre szorul. Akinek felkeltette a közösség az érdeklődését, nézze meg a részleteket a honlapjukon:

www.comunitacenacolo.it

Milyen jó lenne, ha Magyarországon is létrejönne egy ilyen közösség!

Forintosné Osvay Viktória

Támogasd lapunkat és a budatétényi cursillok működését!

A cursillo mozgalom számára támogatást a **Volkra Ottó János Alapítvány 1040401-00002333-0000009 számlaszámán fogadunk. Kérjük, a megjegyzés vagy közlemény rovatba a „Budatétény” szót írd be! További infó: www.cursillo.hu**

Ultreya

A Cenacolo Közösség

Ezt a közösséget egy olasz apáca, Elvira nővér hozta létre 1983-ban egy Saluzzo nevű városkában. Akkor már közel 10 éve foglalkozott a gondolattal, hogy a társadalom peremére sodródott, a családjukból kiszakadt, magányos, sokszor drogos, alkoholistá, akár az utcán élő fiatalokat el kellene vezetni Isten szeretetéhez, és ezzel gyógyítani meg őket. Imái, és kérései végül meggyőzték előljáróit, és megengedték neki, hogy két társnőjével együtt nekifogjon tervei megvalósításához. Ehhez egy

Saluzzóban található romos, elhagyatott épületet kapott. Az épület elfoglalásakor észrevett a bozóttal benőtt kapu fölött egy kis Mária szobrot...

Mária és az égiek áldása volt a vállalkozásán, mert a semmiből, hármuk és a befogadottak munkájával, önkéntes segítők és a falusiak segítségével lassan rendbe hozták az épületet. Ma már mintegy 50 helyen működik ilyen közösség, a világ mintegy 15 országában. Körülbelül 2500-an élnek ezekben a közösségekben. Körülöttük önkéntes segítők is tevékenykednek.

A közösség a szeretet, a munka és az imádság közössége. Az újonnan érkezők mellett egy-egy gyógyult segítő áll: vigasztalja, figyel rá, gondoskodik róla: SZERETI. Orvos és pszichológus nincsen a közösségben; olyan személyt nem is tudnak befogadni, aki gyógyszeres kezelésre szorul. Akinek felkeltette a közösség az érdeklődését, nézze meg a részleteket a honlapjukon: www.comunitacenacolo.it Milyen jó lenne, ha Magyarországon is létrejönne egy ilyen közösség!

Forintosné Osvay Viktória

Ahogy én láttam.

Beszámoló az első Rákosszentmihály – Máriabesnyő zarándoklatról (2006. június 24-25.)

Mikor feleségemmel elindultunk veszprémi otthonunkból, a Budapest – Máriabesnyői búcsújárásra, megvallom erős előítéletet hordoztam magamban. Tudtam ugyan, hogy Fodor Laci barátom és felesége Csöke Zsuzsa valamint Molnár András hatalmas szervező munkát végeztek, előkészítették és pontosan leírták a zarándokutat, de megvallom valahogy visolyogtam az úttól. Megrögzött vidékiként nem vagyok egy nagy főváros járó, hát még, hogy ott gyalogoljak 25 – 30 km-t! Ez egy kicsit sok volt a számomra. Képzetelemben külvárosi gyártelepek, és autópályák közt vezető út sejlett fel..

Természetesen ilyenről szó sem volt. A Rákosszentmihályi

plébániától Urbán Gábor atya áldásával 38 fővel indultunk el (Máriabesnyőre pedig 53 érkeztünk meg), Gábor atya Árpádföldig velünk tartott és Hernád Sándor diakónus végig jött velünk Rákosszentmihályról.

Kellemes kertvárosi részen vitt át az utunk, árnyékot adó fasorokkal övezett utcákon. Egy-egy útszéli keresztnél megálltunk, és a keresztutat mondtuk. Majd a budapesti agglomerációhoz tartozó, önálló falvakon haladtunk keresztül. Kifejezetten barátságos, békés vidéken. Nekem azonban – a helység nevéhez híven – Csömörön jött el a krízis. Elegem volt a melegből, általános ingerültség vett rajtam erőt. A csömöri szép, katolikus templomban azonban

belső háborgásomon elmélkedve úgy láttam, hogy ez bizony nem más, mint kísértés. Ha ilyen érzelmi hullámváltást váltanak ki az egyébként objektíve nem is oly nagy nehézségek, akkor az út végén mindnyájunkra valami nagy jónak kell elkövetkeznie. – Okoskodtam magamban. Ez utóbbi gondolat kissé ugyan megvigasztalt, de a kerepesi HÉV állomásig még elég kemény kilométerek vártak rám. (Meg további csatlakozó zarándokok) A HÉV megálló után az árnyas és szép Kerepesi temetőn keresztülhaladva jutottunk el a Kerepesi templomhoz. Az egyik legjobb dolog a zarándoklatban az, ahogy az embert a különböző állomásokon a hívek fogadják. A Kerepesi templomnál nagyszerű

Támogasd lapunkat és a budatétényi cursillok működését!

A cursillo mozgalom számára támogatást a Volkra Ottó János Alapítvány 10404041-00002333-0000009 számlaszámán fogadunk. Kérjük, a megjegyzés vagy közlemény rovatba a „Budatétény” szót írd be! További infó: www.cursillo.hu

vendéglátásban volt részünk. Lencse Gyula kántor - teológus vezetésével a plébániaközösség először a templomba hívott minket, a szentségi Jézushoz, mivel éppen egész napos szentségimádást tartottak. Miután a lélek jóllakott, a testet is elláthattuk házigazdáink jóvoltából. Üdítő, sütemény, gyümölcs, böven volt a nekünk terített asztalon. Rövid déli pihenőnk után tovább indultunk. Először egy nagy, árnyas ám szűnyogokkal böven ellátott erdőbe értünk. Innen egy tágas és igencsak napsütötte rét húzódott, egészen Gödöllő városáig. Zarándokutunkra külön énekeskönyv készült, amit sűrűn forgattunk, és régi Mária énekekkel buzdítottuk magunkat és egymást a továbbhaladásra (lásd. Ultreya) Gödöllőre érve már igen megfáradtunk. A kegyhely közelébe igyekeztünk szétzilált sorainkat rendezni, és úgy beérkezni. Zarándok csapatunkat észlelve a kegytemplom harangja köszöntött bennünket. Először „Isten hazánkért” kezdetű dallal vonultunk be a búcsújáróhelyre. Gáspár István plébános atya üdvözölt minket, majd elvégeztük keresztutunk utolsó stációját, és oltárkerüléssel köszöntöttük a besnyői Szűzanyát. A 6 órakerkezdő szentmisére szép számmal jöttek a hívek, nemcsak a környékről, de a Kárpát-medence minden tájékáról. Minket, gyalogos zarándokokat már messziről meg lehetett ismerni a tömegben egyedi járástechnikánkról. Mivel közülünk mindenkinek sajgott talpa, térde, stb. Az ember csoszogó, megviselt zarándoktársára már egy egynapos közös út után is kezd nagyobb megbecsüléssel és jóakarattal tekinteni. Hiába, a búcsújárás a test imája, lemondás és öröm egyszerre.

De hogy mire ez az áldozat, mik a gyümölcsei, az csak lassan körvonalazódott előttem. Egyénileg megtapasztalhattuk azt, amit a plébános atya úgy fogalmazott meg, hogy aki Máriabesnyőre jön, az új szívet kap. A lélek békéjét lehet itt megtapasztalni. Egy kegyhelyre soha nem szabad csak úgy „beesni” majd tovább rohanni. Hogy a lélek ráhangolódjon a „hely szellemére” legalább egy-két óra kell. Itt Besnyőn a hatalmas, árnyas és illatozó hársfák árnyékában, a szent liturgia méltóságteljes folyamatát szemlélve születik meg lelkünkben a béke.

Zarándok utunk másik gyümölcse közösségi vonatkozású volt. Kérdéseket, kéréseket vittünk a Szűzanyához. Többünket foglalkoztató kérdéskör a Máriazell és Csíksomlyó között majdan húzódó Mária-út kialakítása. Éreztem, hogy ez a zarándoklat a Mária-út kicsiben. Egyrészt, mert a fővárosunkat, az ország szívet köti össze egy Mária kegyhellyel, másrészt, mert az összmagyarság búcsújárására érkezünk, és végül, mert ez az útszakasz maga is része a Mária-útnak. Molnár András barátommal ezért este és másnap reggel is arról tanakodtunk, hogy vajon innen, Besnyőről merre vigyen tovább az útvonal. **D É L E L Ő T T**
Majnek Antal
O F M

kárpátaljai püspök tartotta meg az ünnepi szentmisét. A bennünk felgyülemlett feszültséget, (mint egy jó színdarabban) Szabó Tamás testvérem rövid beszédével csak tovább fokozta. Arról beszélt, hogy nekünk kell tenni valamit azért, hogy megmentjük a magyarságot. Sőt az eszközöket is nekünk kell megtalálnunk ehhez. Példának hozta fel a Mária Rádiót és a Mária-utat. A Szentmise, a körmenet és a beszéd után én már arról ábrándoztam, hogy milyen jó lesz, mikor az egész országot imádkozva végigjárjuk, az ima erejében újra egyesítjük hazánkat...

A megerősítés azonnal következett. Az álmodozásból Molnár András barátom zökkenett ki, amikor odavitt egy kisebb csoportosuláshoz, és tőlük megtudtam, hogy az itt jelen levők már felmérték az utat Gyöngyös és Eger felé. Ismerik az étkezési és szálláslehetőségeket. Az Úr küld munkásokat, ha kérjük.

Sipos Balázs



Támogasd lapunkat és a budatétényi cursillok működését!

A cursillo mozgalom számára támogatást a **Volkra Ottó János Alapítvány 1040401-00002333-0000009** számlaszámán fogadunk. Kérjük, a megjegyzés vagy közlemény rovatba a „Budatétény” szót írd be! További infó: www.cursillo.hu

Négykezesre hangolva - Rendhagyó műsorismertetés*Hétköznapi misszióink!**Minden második szerdán 21:00-22:00-ig Mária Rádió.***Így kezdődött:**

November elején Fürjes Orsi felhívott, hogy jó lenne összehozni egy cursillós műsort, betelefonálás, pörgős, vidám és zenés! Nos, a cursillósból missziós lett, ami ugye azért nem nagy baj! Összehoztuk az alapokat, mit, miről, hogyan. Elkészítettünk egy részletes műsortervet, amit elküldtünk Prontvai Verának, a műsorok felelősének. November elején a titkársági összejövetel a Mária rádió épületében lesz, akkor felvehetnénk a beharangozó spotot. Szerencsére Orsi olyan otthonosan mozog a rádióban, mint én a borospincékben. Kellene is, mert ha rajtam múlik, akkor én leültem volna egy összetettebb kávéfőző elé és oda mondtam volna a szövegemet!

Felvettük: a műsort beharangozó spotot

zene: Pat Matheny: Family Elején hangosan, majd tíz másodperc múlva fokozatosan elhalkulva beúszik a szöveg!

„ Orsi: Kedves Hallgatóink! Új műsor indul a Mária Rádióban november 14-én este 9 órától, melynek címe: Hétköznapi misszióink. Témája: a misszionálás a mai környezetben.

János: Tapasztaltuk, hogy különösen a szeptemberi Városmisszió kapcsán mennyire

a középpontba került ez a téma, mennyi élményt szereztek az Egyház közösségei, ugyanakkor mennyi kérdés is felvetődött bennünk, cselekvésre kész keresztény emberekben.

O: A műsor célja, a Városmisszió folytatása, a missziós lelkület felindítása, ébren tartása, hogy ráébredjen minket, hogy az apostoli küldetésünk teljesítése kereszténységünk feltétele. A műsor célja még a különböző lelkiségi mozgalmak missziós tevékenységének bemutatása, személyes tapasztalatokkal, tanúságtételekkel a tetteinkről, s annak gyümölcseiről.

J: Mi a misszió? Választható lehetőség ez, vagy Jézustól kapott kötelességünk? Hogyan kezdjük el? Kiket célozzon meg? Miként tudnánk jól csinálni! És Hogyan ne tegyük?

O: Vannak- e jól bevált módszerek és melyek azok? Imádság és misszió? Ezekre és hasonló kérdésekre próbálunk válaszokat keresni, lehetőleg konkrét használható, praktikus formában. Hétköznapi egyszerűséggel, mindenkinek, aki szeretne dolgozni az Úr szőlőjében.

J: Szeretettel várja tehát kedves hallgatóit november 14-től kéthetente este 9 órától a műsor

két házigazdája: Fürjes Orsolya és Kovács János.

Együtt: Dicsértessék a Jézus Krisztus!”

Zene fokozatosan hangosodik, majd lehalkul.

Harmadikra teljesen jól ment!

Az elkövetkezendő napokban állandó on-line kapcsolat mobilon, hogyan, mit, kit, milyen zenét...? Néhány nap múlva rövid beszélgetés Osvald Péterrel, aki szervezi a műsorokkal kapcsolatos ügyeket. Néhány jó tanács, biztató szó, majd szerződés, hogy ez önkéntes tevékenység stb...Zöld utat kaptunk.

Az első...

Kész az első adás részletes percre kidolgozott műsorterve. Fél kilenckor találkoztunk a Mária Rádióban. Bepróbáltuk a szöveget, bemutatkoztunk a technikusnak, akivel megbeszéltük a zenék sorrendjét, valamint az alkalmazandó kézjeleket betelefonáló vagy sms esetére. A környezet nagyon barátságos, mondhatni otthonos. Nem voltam még soha ilyen helyzetben, de érdekes, hogy semmi felesleges feszültséget nem éreztem. A szereplés nem idegen tőlem, bár nem is rutin. Itt nyugalom van. Orsi magabiztos, a technikus kedves, aranyos ember, és tudja melyik izé mire jó a kapcsoló asztalon. Ez megnyugtató. A feladat nem túl bonyolult. Van egy nagy piros lámpa valami herkentyűk

Támogasd lapunkat és a budatétényi cursillok működését!

A cursillo mozgalom számára támogatást a Volkra Ottó János Alapítvány 10404041-00002333-0000009 számlaszámán fogadunk. Kérjük, a megjegyzés vagy közlemény rovatba a „Budatétény” szót írd be! További infó: www.cursillo.hu

között, ha az világít, mehet a szöveg.

Az első adás magáról a műsorról szól. Bemutatkozás, a misszió, mint küldetés, a terveink bemutatása. Első vendégünk Károly atya, aki váratlanul és nagy hírel jött. Székely János atyát püspökké szentelik és rendkívüli telefonos interjút készít vele a műsor alatt. Tehát a műsortervünk dugába dőlt. Improvizálni kellett, mit hagyjunk ki. De mivel valamit kihagyni sosem olyan nagy probléma, mint hirtelen pótolni

valamit, könnyen ment a dolog. Főleg akkor, amikor egy cursillos papot kineveznek püspökké, aki a Mária rádióban is rendszeres műsorkészítő. Igazi öröm! Az interjú után Károly atya beszélt a misszió lényegéről, személyes példával is illusztrálva. Zene, majd mi is mondtunk valami személyeset. Az a tény, hogy minden másként lett, mint ahogy terveztük, és mégsem esett össze a műsor, annak az első jele volt, amit később mélyen átéltünk: ezt a dolgot sokkal jobban befolyásolja a Szentlélek, mint

ahogy azt legmerészebb álmainkban gondolni mernénk! Olyan gyorsan telt el az egy óra, mint máskor tizenöt perc. A műsor vége után néhány perccel jöttek a telefonok a családomtól és a kedves cursillos testvéreimtől. A gratulációkat fogadtam, de nem értettem. Abban a pillanatban úgy éreztem, én nem is csináltam semmit, de azért mégis jól esett. Hazafelé az éjszakai város, amit különösen szeretek, mintha még szebb lett volna, mint máskor.

Folyt köv....

Kovács János

Bódi Mária Magdolna

A Velemjáróban található magyarok litániájában könyörgünk Bódi Magda boldoggá avatásáért. Vajon ki volt Ő? Erre a kérdésre ad választ ez az írás.

Bódi Mária Magdolna Magdi rövid, de teljesnek mondható életét a Veszprémi Főegyházmege területén élte le. Szülei uradalmi cselédek, akik vallásos nevelést nem kaptak. Az édesapa iratainak hiányában a szülők szentségi, sőt polgári házasságot sem köthettek.

1921. augusztus 8-án Szigligeten született kislányuk. A badacsonytördemeci templomban keresztelték meg augusztus 15-én. Magdi azonban a családban vallásos nevelést nem kapott, csak az iskolai hittanórákon tanult istenismeretet. Buzgón végzett első áldozásától kezdve Jézus maga vonzotta, vezette minden jóra, szépre fogékony lelkét. Talpraesett, vidám, jó tanuló gyermek volt. Hitoktatója és tanítója hamar fölfigyelt rá.

1934-ben költöztek Köveskálról Mámapusztára. Olvasni nagyon szeretett. A plébánosától kapott, lelki fejlődését elősegítő vallásos könyvek révén egyre komolyabb hitbeli tudásra tett szert, amit tettekre igyekezett váltani. Magdi tizennegyedik életévében már nagy igyekezettel segített a háztartásban, a mezei munkában is jobb keze lett édesanyjának, aki korán észrevette hosszantartó imádságait, apró önmegtágadásait. Ezek mind jobban erősítették Jézus iránti hűségét, edzették akaratát. Mindenütt segített, ahol csak szükségét látott. Különös szeretettel foglalkozott a kisgyerekekkel, akiket sok kedvességgel igyekezett Jézushoz vezetni.

17 éves volt, amikor Balatonfüzfőn népmissziót

tartottak. Ekkor kezdett megvilágosodni előtte, hogy egészen Jézusé akar lenni. Vonzotta a szerzetesi élet, ám ennek megvalósulásában akadályt jelentett egyházz jogilag törvénytelen származása. Fájó szívvel vette tudomásul, hogy az akkori rendi szabályok értelmében ezt a vágyát nem követheti.

A következő évben a Fűzfőgyártelepi Nitrokémia Rt. munkásnője lett. Gyári munkája mellett otthon továbbra is ő végezte a háztartási munkák nagy részét. Három műszakos beosztása ellenére megtalálta annak a módját, hogy a gyártelepi templomban naponta találkozzék a szentáldozásban az Úr Jézussal. A gyárban sokféle ember dolgozott, gyakori volt a káromkodás, az ocsmány szöveg, de gyakori az egyházellenes, rágalmazó beszéd is. Munkatársai tapasztalhatták, hogy Magdi a vallásossága miatt saját személyét ért ugratásokra

Támogasd lapunkat és a budatétényi cursillok működését!

A cursillo mozgalom számára támogatást a Volkra Ottó János Alapítvány 1040401-00002333-0000009 számlaszámán fogadunk. Kérjük, a megjegyzés vagy közlemény rovatba a „Budatétény” szót írd be! További infó: www.cursillo.hu

talpraesetten, derűvel válaszolt. Az egyházellenes vádakat biztos világnézeti tudással, okos érveléssel, de sohasem sértő módon cáfolta meg. Mivel magatartását a szelíd szerénység jellemezte, amelyhez adott esetben kellő humor is járult, munkatársai kezdeti ellenérzését tisztelet váltotta fel. Jelenlétében már vigyáztak szavaikra. A gyár vezetői is megbecsülték jó munkáját.

Csinos nő lett, akinek több kérése is volt. Nagyon szerette a kisbabákat, kisgyerekeket, nagyra becsülte az anyaságot. Mégsem az anyaságot választotta.

Húszévesen, első zárt lelkigyakorlatán, kellő megfontolás után, 1941-ben szüzességi fogadalmat tett.

1942-ben kongreganistává avatták. Ezután még nagyobb buzgalommal foglalkozott a Szívgárda keretében az addig is általa vezetett gyermekekkel.

Fűzfőgyártelepen a polgári iskolát magántanulónként végző csoport felnőtt tagjai között sikeresen tette le a vizsgákat.

Mindezek mellett sokféle szeretetszolgálattal igyekezett segíteni minden rászoruló. Ezt a munkát még fokozta, amikor a Katolikus Dolgozó Lányok Szövetsége vezetőképző tanfolyamának elvégzése után nagylányokból kiscsoportot szervezett. A szövetség szellemében csoportjában az iparban dolgozó munkáslányokat öntudatos, katolikus világnézetre nevelte, miközben közösen végezték a szeretetszolgálatot, az apostoli munkát, melyet a fiatalok vidámsága jellemzett. Háborús idők voltak. Ápolónői

tanfolyamot szervezett a lányok számára, melyen maga is részt vett. Magdi és leányai öregeket, kisgyermekes anyákat, a füredi katonakórházban pedig sebesülteket látogattak. Ahol szükségét láttak, segítettek.

Magdi nagylányait a hit útján, lelki ügyekben is támogatta, és ők bizalommal tárták fel előtte szívük titkait.

Magdi kérte az Úrtól, hogy fiatalon halhasson meg, és halálával is közelebb segíthesse a fiatalokat Őhozá.

1944-ben Magdi családja már Litéren lakott. Decemberben a harcok zaja mind közelebről hallatszott. A nők sorsáról aggasztó híreket hallva tisztaságuk megvédésére buzdította leánytársait, és elhatározta, hogy élete feláldozása árán is megtartja Jézusnak tett fogadalmát. Ennek ideje 1945. március 23-án jött el.

Az asszonyok az óvóhely lejárataiban tartózkodtak, amikor két fegyveres szovjet katona érkezett. Egyikük lett Magdi támadója.

Magdi ellenállt, és a katonától megszabadulva menekülni igyekezett, miközben a bunker lejárataánál a többieket figyelmeztette felindult arccal, de nyugodt hangon: „Annuska, meneküljön, mert magán lesz a sor. Én már meghalok... Édesanyám, menjenek innen, én most már meghalok.” – Közben a túlsó kijáratnál megjelent a katona, dühös arccal. A szeme alatt vér szivárgott, Magdi védekezésének nyoma. Magdit az

udvaron meglátva azonnal lőtt. Vagy hat lövés fúródott Magdi hátába, aki az első lövésnél megállt, a második lövésnél két karját az ég felé tárta, majd összezárta e szavakkal: „Uram, Királyom! Végy magadhoz!” Zsebében újra a rózsafüzért szorította. Az utolsó golyó szíven találta. Magdi arccal előreesett.

Két hét múlva – az ostromállapot idejére adott római felhatalmazások alapján – szülei szentségi házasságot kötöttek. Az akkori állami törvények ezt polgári kötésnek is elfogadták. Szülei ezután vallásosan éltek.

Kérnék mindenkit, ismertessük meg Bódi Magdit azokkal is, akik eddig nem hallottak róla, és kérjük közbenjárását!

Így reménykedhetünk abban, hogy a kanonizált magyar boldogok és szentek között is helye lesz Bódi Mária Magdolnának.

Szécsi Ferenc plébános



Támogasd lapunkat és a budatétényi cursillok működését!

A cursillo mozgalom számára támogatást a Volkra Ottó János Alapítvány 10404041-00002333-0000009 számlaszámán fogadunk. Kérjük, a megjegyzés vagy közlemény rovatba a „Budatétény” szót írd be! További infó: www.cursillo.hu

Szeretem a világot!

„Színes, pompás a szép tavasz jöttén a mező a rétség”

Hazafelé autózom a Dunakanyar szobi oldalán. Áprilisi este van, megy le a Nap. Különös óarany fények vibrálnak a hegyek között. Nem bírom ki. Meg kell állnom.

Olyan szép itt minden, hogy alig lehet elviselni. Néha fellobban a fátyol, és valahogy képesek leszünk meglátni, hogy Valaki nagyon szeret minket, de elrejtőzik, nehogy megrettenjünk gyenge, esendő gyermekei.

Rádöbbentem mennyire szeretem a világot.

Mert nem akarok tőle semmit. Érdekes dolog, de így van ez mindennel. Ha érdekel nélkül közeledsz a világ dolgaihoz, egyszer csak megváltozik minden. Ha vágyaid nem torzítják a szemlélődést, sokkal többet látsz! Ha nem erőlködsz sikerért, hataloméért, pénzért, akkor, Wass Albert szavaival élve, a rontó vagy gyűjtögető emberből látó emberré válsz. Mérhetetlen gazdagság, szín és pompa lesz a részed bármerre is visz az utad. A világban elrejtett szépség és szeretet, akár egy szemérmes menyasszony, nem fedi fel olcsón titkait. Kapzsi, akarnok érdek szemek sohasem fedezhetik fel kincseit. El kell engedni mindent.

„Boldogok a lelki szegények, mert övék a mennyek országa” Ez világos beszéd. Negyvenhét esztendő girbe-gurba útjai után kezdem kapizsgálni. A női nem igazi szépségét is csak akkor

fedezheted fel, ha a hormonok fátyoltánca nem takarja el szemed világát. „Mihelyt nem kell, mindenem a tiéd”— ez az élet vásáracsarnokának felirata. (Weöres Sándor) „Boldogok a tisztaszívűek, mert meglátják az Istent”.

2006 szeptember. A tihanyi cursillo óta minden Istenről beszél! Végre felfogtam.: Aszív tisztasága a jóakarát minden élő felé! Isten szépsége kibontakozik a felszín változatosságából. Felragyog a szívünkben! A szemünk ugyanazt látja mégis összehasonlíthatatlanul mást. Minden mű az alkotóját leplezi le, minden igazi érték, amit az ember alkotott a kitárulkozó önfeladás gyümölcse. A világ szépsége Isten szerelmes levele, leplezetlen és teljes önátadás, aki a kereszt botrányáig is hajlandó volt szeretni. „Ha csak te egyedül lennél a földön érte is megtenném” mondta Jézus Bossis Gabriellának egy magán kinyilatkoztatásban. Ez minden emberre érvényes! Ez a mérhetetlen szeretet vesz körül minket a világban. Ekkora szeretettől gőzzé omlanánk, ha nem rejtőzne el. Képtelenek lennénk a szabadon válaszolni rá.

Épp ezért az isteni tapintat emberileg felfoghatóvá aprózta és elrejtette, úgy is mondhatnánk bele kódolta a jelenség világba szeretet vallomását. Elég csak megnézni

egy hópehely mintázatát, vagy a felhők játékát. Nézd a vadlibák nyakán, ahogy átmegegy a fényes zöld fényes kékbe. Vagy nézz a kutyád szemébe. Kifogyhatatlanul sorolhatnám sosem, lenne vége.

„De colores, színes pompás, ha csillog a gyémánt a nap sugarán”

A Szeretet körül ölel, mint kagylót az Óceán! A keresztünk, a homokszem, melytől igazgyöngyöt szenvedünk. És mégis szabadok vagyunk! Az igen és nem közé ékelődött az egész világunk. Vallanunk kell! Weöres Sándor írja a Harmadik Szimfónia című versében:” Az élettelen avar is repül. Ne hidd, hogy rögben alhass. Szél körme kapar a sír körül, és vallat a fény a hatalmas”. Talán az utolsó pillanat után is mondhatunk IGENT! Megrendítő nagylelkűség.

Megszerettem a világot, mert minden Róla beszél, mert Ő megtanított rá hogyan szeressem. Megszerettem a világot, mert megkacagtat, és megsirattat, mert a szenvedés és öröm mintázata szövi fenséges szöttessé! Mert itt lüktet ereimben. Beleborzong az ember a gondolatba: Ha ilyen káprázatos, amit tükör által homályosan látunk milyen lesz az örök hazánk?

Úton vagyunk hazafelé!

Otthon már nagyon várnak ránk!

„De colores, színes pompás az emberi világ, ha Krisztusnak él”

Kovács János

Támogasd lapunkat és a budatétényi cursillok működését!

A cursillo mozgalom számára támogatást a **Volkra Ottó János Alapítvány 1040401-00002333-0000009** számlaszámán fogadunk. Kérjük, a megjegyzés vagy közlemény rovatba a „**Budatétény**” szót írd be! **További infó: www.cursillo.hu**

Meghívó a 3. Rákosszentmihály – Máriabesnyő zarándoklatra

Máriával Jézushoz a **Mariazell Csíksomlyó zarándok úton**

Sarlós Boldogasszony Napi Búcsú: 2008. június 28 – 29

*”Köszöntünk téged jó Anyánk,
elhoztuk néked hű szívünk
S te tárt karokkal vársz reánk,
kik porlepetten érkeziünk „*

Útvonal:

Regnum Marianum – 7.00-kor
indulás - XIV. Zoborhegy tér
18. (28 km)

Rákosszentmihály – kb.8.00 –
kor - XVI. Templom tér 1.(25
km)

Árpádföld – kb. 9.00 - XVI.
Állás u. 66. (21 km), Csömör-
kb.10.00- Erzsébet u. 29. 18
km) Kerepes Templom –
kb.12.00- u. 17. (12 km)
Gödöllő HÉV végállomás kb.-
14.00- (4 km)

*„Letéve bűnünk terheit,
már átölel a két karod,
Letörlöd kínunk könnyeit,
s Fiad kegyelme ránk ragyog.”*



A Regnum utáni időpontok csak hozzávetőlegesek , változhatnak !

Zarándok füzet: 400 Ft – (hozzátok magatokkal a tavalyit, ha megvan, mert az is jó lesz)

jelentkezés a Szt. Mihály Plébánián: Morvay Árpád - 405-5869

zarándok információk: Fodor László - 30 999-4462

Szombat: érkezés : 16-17 között, és lesz gyónási lehetőség a mise kezdetéig. 18 órától ünnepi vigília - szentmise a szabadtéri oltárnál. Szentségimádás, keresztút, éjféltor temetői áhítat.

Vasárnap: 10 órától ünnepi főpapi szentmise, előtte rózsafüzér, gyónási lehetőség, utána körmenet, 14 órakor zarándokok búcsúztatása.

szállás foglalás : Mater Salvatoris - 28/420-176 , 28/510-740, e-mail:

matersal@invitel.hu

Mindenkit biztatunk, hogy maradjon velünk éjszakára a kegyhelyen – nagyon szép élmény !

További információk : www.cursillo.hu/zarandoklatok/Máriabesnyő

Támogasd lapunkat és a budatétényi cursillok működését!

A cursillo mozgalom számára támogatást a Volkra Ottó János Alapítvány 10404041-00002333-0000009 számlaszámán fogadunk. Kérjük, a megjegyzés vagy közlemény rovatba a „Budatétény” szót írd be! **További infó: www.cursillo.hu**

* LE- KAPART MARADÉK	AZ ÉDES ... FEL- LINI FILMJC	SOK EVE- ZS HAJN	KÖZÉPEN LESI!	Ő (A NŐ): ANNRŐL ILL	JOBBÁNY- ANN	HŐRÖS FERGVFR	FARAD	RUHA- TOLNÁS	MLUÉNY KISEBB EGYSÉGE	FESTŐI SZAKA- NFKVIL- GYUNK	TÖVÁBB- FMRFN	FÜVET VÁRN	*
MEGYE TETTE ALARIAIT													C
ANNÁL LEJJEBB			DINNYE BURKA OL.BAJN. TIBUR				SZARDL- CSI KÖZSÉG UL.A.J. ANGOLIL						
ÁTAL							SPORT- ESEMÉNY BISZES ÉNÜLCT						
KÁTOLI- KUS PAP				OL. SA.JN. AM. USZO (MARK) NRS.NVA. BECÉZVE					... POETICA IR TO				
RÁDIUSZ- RÖVIDEN	ELŐH- VÖGZER SZÉKÉR RÉSZE							CERNAT FELTEKER ... FRANCE					
Ő. SPA- NYOLUL		AZSIAI BOSTO TANUL- MÁNYOZ- TA					TARTOZIK KÖLTE- MENY RÉSZE					BEHOBY! HOGGYZO KERESZTI- PASSZ	
FAFAJTA					SULI KÖVETI ELŐTAG- OJ-				NUMERUS ... CAFÉ				
* FEL CENT! A LÓ TESZI			BELSŐ (LATIN) TITLNAI KÖZSÉG							KIS UTILIA TENYKE- DOST ELVEGYZ			
EUROPÁI ÁLLAM				FÜL- ANGOLUL TUNISZI URALKO- DÓ CÍME				RÖVIDEN SZÓBA HOZ ... IPSO!					
ÁGYVÉG!	GÁBOR. BECÉZVE PRÓZSA					UGANDAI SZIGET SZIDAL- MAZÁS					VÁLTANI KEZD! PESTI EGYETEM		
NŐI NÉV					A KAPA TÁRSA ...HOLLO! FUTÓ				BEE ...! ZENEKAR A -ZAT PÁRJA				
A TETE- JERE DOBÓ								... AM SEE FÁJNI KEZD!					ŐSZVÉGI!
NŐI NÉV BECÉZVE				ELNEVEZ- TEK ROLA A BŐR VEGYJELE									
TISZTE- LETADÁS							MÁSHOVA HELYEZ						

Vicc-Sarok

A történelem nagy mondásai:

- 1.) A bölcs férfi nem játszik bakugrást az orrszarvúval.
- 2.) Sose vegyél semmit, aminek nyele van. Azzal dolgozni kell.
- 3.) Nagymamám nagyon kemény asszony volt Három férjet temetett el, pedig kettő közülük csak szundikált.

Képrejtvények:

† Ɔ -F

I = •
ππ

Ultreya Impresszum

DE COLORES!

A hírlevelet kiadja: Szent Gellért csoport, Budapest- Budatétényi Cursillo Mozgalom Titkársága

Szerkesztőség székhelye: Isten Ige társasága, Szent Arnold lelkigyakorlatos háza 1223. Budapest, Bajcsi-Zsilinszky út 3-5. Szerkesztik a Budatétényi Cursillo Titkárság tagjai.

Elérhetőség: e-mail: marta@htk.ppke.hu, Tel: 06 30 999-4462

